



# FOLKETINGET

## Indfødsretsudvalget

**Til:** Udlændinge- og integrationsministeren

**Dato:** 26. januar 2024

I et kommende samråd ønsker udvalget en drøftelse af følgende spørgsmål:

### IFU alm. del

#### Samrådsspørgsmål E

Vil ministeren oplyse, om den tværministerielle arbejdsgruppe, der blev nedsat med det formål at kortlægge mulige løsningsmodeller for oplysning om vandel til brug for behandlingen af naturalisationssager, der har afholdt to møder i hhv. maj 2022 og juni 2022 har færdiggjort sit arbejde, og i så fald, hvilke løsninger arbejdsgruppen peger på? Hvad er ministerens holdning til de forskellige løsninger og vil ministeren tage initiativ til at igangsætte implementeringen?

På udvalgets vegne  
Mikkel Bjørn  
formand